

你们奔冰城而来 我们因你们而到

哈尔滨人自组车队免费接送外地游客

本报讯(记者 刘钢)5月2日,一则“哈尔滨车队免费接送外地游客”的抖音短视频受到点赞,网友纷纷留言:“咱哈尔滨人就是热情好客”“我为我的家乡感到自豪”“有机会一定再去哈尔滨”……记者辗转联系到免费接送外地游客车队的组织者李昊轩,为大家还原这场充满情义的双向奔赴。

5月1日晚上,中央大街防洪纪念塔前,一排免费接送外地游客的车队成为当晚最亮丽的风景线。仗义相送,哈尔滨大哥李昊轩带着车队热情服务外地游客,在人潮中展现出冰城人最热情的一面。

“五一”当天,哈尔滨热门景区、景点游人扎堆。李昊轩听说很多游客集中在中央大街,出租车一时忙不过来。“外地人奔我们哈尔滨来了,因为这份情意,冰城人一定帮帮忙。”飞骏租赁公司李昊轩第一时间带着自己的车队出发了,一路来到中央大街,免费接送外地游客。

“我们车队先是来到中央大街,拉上外地游客送到黑龙江大学附近的宾馆、师大夜市。之后又来到江北万达广场,在这里拉上外地游客……一路接送下来一直忙到晚上10点。”李昊轩告诉记者。

“咱们东北人就是热情。”李昊轩说,外地游客坐上自己的车一路夸咱冰城好,“索菲亚教堂太有韵味了、马迭尔冰棍真好吃、红菜汤还有奶油味。明天还要去看东北虎和大熊猫”……乘客赞美咱冰城我特别高兴,觉得我这样做特别值得!”李昊轩告诉记者。

5月2日,李昊轩车队免费接送外地游客的行动仍在继续。来自内蒙古的一家人、来自北京的情侣、来自山东的夫妇……他们来自不同的地方,却一同感受到了冰城人的热情,还有这座城市带给他们的温暖!



逛吃嗨玩 花式过节

1日,在中央大街和防洪纪念塔江畔游人如织,市民和游客边走边逛,拍照的、吃冰棍的、吃烤肠的……享受着假日的快乐。 本报记者 刘洋 摄



赏

吹着江风 看千鸥翩飞

本报讯(记者 王铁军/文 “哈报手机记者” 白凤义/摄)“太壮观了!江边上千只鸥鸟翩飞,游人一边吹着江风,一边观赏江鸥觅食、嬉戏。这些‘老朋友’陪伴市民一起过节,感觉太棒了!”5月2日,市民在防洪纪念塔附近江边游玩,被扎堆“欢吃嗨玩”的鸥鸟惊艳到了。

据了解,这个季节松花江水域鱼虾丰足,鸥鸟为了敞开心扉,主要集中在松花江沿线,远远望去,密密麻麻的“小白点”在水面上漂浮,有的一飞冲天,有的低飞觅食,有的将头突然钻入水下觅食,别有一番乐趣。

据东北林业大学野生动物资源与自然保护地学院教授许青介绍,每年“五一”期间,是冰城市民赏鸥的最佳时段,由于鸥鸟数量很多,其分布范围也扩大了,现在到呼兰河口、大顶子山水坝、哈尔滨大剧院水系附近,以及内河何家沟等地方都有不少鸥鸟扎堆玩耍。



游

20万游客 打卡中华巴洛克

本报讯(记者 杜菲菲 文/摄)赏建筑、品美食……“五一”小长假,“好看、好吃、好玩”的中华巴洛克历史文化街区里,到访游客络绎不绝。来自有关部门的数据显示,小长假期间,中华巴洛克历史文化街区共接待游客20万人次。

街区内,中西合璧的建筑被纳入一个个镜头,还有身着传统服饰的游客,在别具特色的院落中拍摄“大片”;百年餐饮街上,一家家餐饮店一座难求,一位餐饮店员工称“从早到晚,忙碌的阵势已无法用语言形容”;在文创店以及城源历史文化馆内,游客们从一件件展品中感知老道外的历史与故事。



玩

欢聚科技馆 畅游科普嘉年华

本报讯(裴岩松 谢航滨 记者 张鸣霄)“五一”小长假,市民和游客欢聚在黑龙江省科技馆。

人们在“科技之星·闪耀龙江”——科学家精神主题展上,聆听科学家精神宣讲,感受科学家的精神力量。孩子们在青少年科学工作室参与《环保有我——节水净水小卫士》科学教育活动,利用塑料瓶、手绢、石子等材料制作简易净水器,了解净水知识,提高科学环保、节水净水的思想与行动意识。综合表演台每天上演“科学好戏”,牙刷、酒瓶、矿泉水等生活中常见的物品在科学实验的“加工”下,产生了奇妙的科学现象。动感十足、极具观赏效果的科普特效影院每天上映银幕和4D电影,带来一场“视觉盛宴”。



逛

5万余人 到亚布力看熊猫

本报讯(杨晓东 孙年伟 阴爱玲 记者 王东文/摄)“五一”期间,亚布力熊猫馆接待52800名游客,创历史新高。亚布力滑雪旅游度假区接待游客7.6万人次,同比增长600%。

1日,亚布力熊猫馆接待游客量超过2.2万人,游客车辆从熊猫馆一直排到亚布力高速公路出口,大约19公里左右,沿途停车场全部停满。游客早上6点多就开始排队,最后一批游客排队到下午2点多才入园。“这么多人喜欢‘思嘉’和‘佑佑’,真的开心到落泪,春节假期都没有这么火过。”亚雪集团营销总监阴爱玲说。为缓解游客高峰,熊猫馆提前开园一个小时。



看

小长假票房 1000多万元

本报讯(记者 高云文/摄)哈尔滨“五一档”电影票房4天卖了1000多万元。

“五一”期间,大量外地游客来到哈尔滨,中央大街金安国际影城是目前哈尔滨上座率最高的影城之一,“五一档”第一天的上座率超过了40%。记者在金安国际影城看到,等待检票的观众队伍穿过大厅,拐弯排到了走廊。

“五一档”共有《人生路不熟》《长空之王》《这么多年》等17部大片上映,涵盖喜剧、爱情、动作、动画等各种类型,观众的选择非常多。为了争夺哈尔滨票房,长假第一天,哈尔滨演员乔杉就带着范丞丞回来宣传《人生路不熟》,所到之处被影迷夹道欢迎。《长空之王》也不示弱,5月2日剧组主创连跑5家哈尔滨影城,同样大打“亲情牌”,电影中哈尔滨籍“试飞员”翟宇佳成了宣传“法宝”。目前,《人生路不熟》是哈尔滨“五一档”票房冠军,票房大战进入白热化。

